# 楼道单元门常开形同虚设

### 会功夫电动车电瓶被盗



"今天早上下楼推着 电动车,刚推出单元门就 看到电瓶上的电源接头被 拔掉了,当时也没多想, 插上接头就骑走了。回来 的时候, 才知道楼道有小 偷光顾,有一辆电动车的 电池不见了。"近日,家 住市中区光明东路一小区 的褚先生说。现在楼道的 单元门坏掉很长时间了, 楼道里的小广告也开始多 了起来,财产安全得不到 保障。根据褚先生的反 映,随后记者走访市中区 部分小区发现,多数小区 的单元门或开或虚掩,人 员出入自由,这单元门的 防盗作用是一点也起不

在市中区文化广场小



近日,家住市中区翡

战的王先生过生日想请

朋友们一起聚聚, 当晚,

朋友们也陆续地来到了酒

店,可让王先生没想到的

是没有打电话相约的朋友

也来了不少,原本订好的

房间有点小, 无奈只好临

在周末, 怕有些朋友没空

讨来,就只跟他认为有时

间过来的几个朋友说了

声,"本来只是想叫几个

朋友一起聚聚, 我也没跟

他们说我过生日的事儿,

就只说一块儿吃个饭,谁

知道最后来了那么多人,

后来一问才知道有位朋友

热心,想起来那天是我的

生日,就把这事发朋友圈

里了,说能去的都去,结

果就来了那么多朋友,有

几个朋友还带着礼物,还

王先生的生日并不是

时换了个最大的房间。

生日宴朋友不请自来

区里,几个单元的单元门 都敞开着,记者走入楼 内,即使楼道内有人正在 下楼,也没人询问。"平 时单元门关着的时间长一 些,但是到了中午的时 候,一些邻居为了方便就 把单元门打开了。这样打 开着倒是没有出现过什么 事情。"小区居民吴先生 介绍。在锦龙国际花园小 区内,不少单元门也是敞 开着的,楼道的墙面上已 出现了不少广告,有的是 贴上去的, 更多的是直接 印上去的。"现在单元门 大多时候都是开着的,也 有一些门是坏的, 是开是 关邻居们意见不统一,很 多次我把门给关上了,等 回来的时候发现门都被打 开了。既然安装了单元 门,那就是要随手关闭 的,单元门上有对讲系 统,亲戚朋友来到可以呼 叫,自己也有钥匙,这样 既能确保居民的财产安 全,也可以防止一些人进 来张贴小广告。"小区居 民张女士说。

(记者 李帅 文/图)

饭后发红包当作礼物 给我买了蛋糕。"王先生 说,那天吃完饭后又叫着 朋友们去唱歌,虽然最后 的花费有点多,但玩得都 很高兴。

> 可让王先生预料不到 的事情还在后面, 王先生 说当晚回到家后他的微信 上收到了很多朋友发来的 红包,金额都是99.99 元,都说是给王先生的生 日礼物,这让他觉得很奇 怪。"刚开始我跟他们说 生日都过完了,不用那么 客气,大家聚聚高兴就 好,可有的朋友说我要不 收他们就一直发, 没办法 就只能收下了。后来听一 个朋友说是因为大家觉得 那天晚上的花费有点高, 大家一商量就每人给我发 了个红包。"

(记者 王龙飞)

## 车库前有石块 停车时惨被剐

公共区域咋能随意侵占

读枣庄·社区



"晚上回家在楼下停车,像往常 ·样停在靠邻居车库的路边上,可 是没想到的是车库左前方空地上除 了路障又放了两个大石块, 停车的 时候听到嗞的一声,下车查看才发 现车被石块蹭了, 真是让人既气愤 又无奈。"近日,家住市中区刘岭路 -小区的张先生讲述了自己的遭遇。

张先生所在的小区, 停车难是 常年存在的一个问题。大家都是在 不妨碍他人行车的情况下,尽量找 地方停车。而车库与小区道路之间 的空地就成了一个不可多得的停车 好地方。车库主人为了不影响车辆 进出,特意在车库左前方空地上放 个路障, 提示其他邻居不要把车停 到车库前。但是让人没想到的是, 路障已经放置好了,为什么还要再 放石块在这里呢?

第二天中午, 张先生下楼开车 时,发现自己的车和石块之间只有 一小点距离,而且车后边还有一个 蹭过的痕迹。这路障放在边上,即 使是停车时碰到也不会影响什么 更不会把路障碰坏, 但是放上石块 就不一样了。如果是天黑视线不好 的情况下,很容易看不到石块,发 生剐蹭。张先生在小区里逛了一圈 后,发现很多路障下面都放有石块。

"这小区的公共环境是属于小区 居民共有的,一些邻居为了自己方 便,在公共用地上放上路障和石 块,如果邻居停车不小心碰上,肯 定会负有一定责任的。我感觉这种 行为损人不利己, 所以, 希望邻居 们提示他人一下就可以了,不必再放上石块了。"张先生建议道。

(记者 李帅)



市中区的吕女士,给自家一岁多的小狗穿上裙子和披风,扮成"小公主",并训练其站着走路,每次走上 街头,均会引起市民的围观拍照,俨然成了一个小狗 (记者 孔浩 摄)

### 捡到宠物狗悉心照顾 原主人感谢赠送

# 两家陌生人因狗狗结缘



家住薛城区福苑小区的陈先 生,一个多月前在薛城区奚仲广场 捡到一只宠物狗,可让他没有想到 的是,正是这只宠物狗,让他结识 了一家新朋友。

陈先生捡到狗之后的几天,曾 试图打听宠物狗的主人, 但是一无 所获, 出于对宠物狗的喜爱, 陈先 生便留下了这只捡来的狗狗。在这 期间, 陈先生一家和这只宠物狗从

陌生到熟悉, 狗狗也慢慢地从拘谨 变得活泼起来,一家人也甚是喜欢。

可让陈先生没有想到的是, 个月后, 宠物狗的主人找上门来, 说是听闻陈先生在奚仲广场曾捡到 过一只宠物狗, 过来看看是不是他 家的。宠物狗看到原主人到来后也 甚是欢喜,远远地就迎上去。对于 宠物狗的失而复得,原主人相当激 动, 他说在过去一个月的时间里, 他都在不停的寻找,好在有位好心 人恰好听说过陈先生寻找狗主人的 事情, 才幸运地找到了陈先生的家

虽然宠物狗找到原主人, 陈先 生一家都感到欣慰。但是一个月的 相处,一家人已经将这只宠物狗当 成了家庭中不可或缺的一员。虽然 陈先生也很想让宠物狗物归原主, 但还是有些舍不得。

宠物狗的原主人也看出了陈先 生一家对狗的不舍,于是决定将这 只宠物狗送给陈先生一家。"看着我 们家的宠物狗在新的家庭里也一样 开心快乐,生活的也不错,我何不 做个顺水人情送给这位好心人, 如 果我们家人想狗狗了, 可以随时来 看它,或者接狗狗回家住几天,这 样也是对狗狗负责, 免得伤了好心 人的心。"宠物狗的原主人说。

看狗的原主人如此通情达理, 陈先生一家也觉得不好意思。大家 你推我推, 最终决定这只狗狗以后 大家一起抚养,一家养一段时间, 谁想它了谁就带回去。因为两位主 人都相当通情达理,之后的日子 里,大家因为狗狗联系的多了,谈 论的话题也多了,如今两人相见虽 只有一周左右的时间, 但关系却是 相当地要好。 (记者 董艳)